
◆9月 20日（水）の朝から育友会の委員さんが、アルミ缶回収をしてくださいました。今月も、たくさん

のお友だちが家から、アルミ缶を持ってきてくれました。地域の方も大きい袋にいっぱい持ってきてくださ

いました。皆さん、いつもご協力ありがとうございます。 

◆9月 14日（木）から「朝ごはん」についての食育指導が、始まっています。岩出市給食センターの井上

先生と上野山先生が、朝ごはんの３つの秘密について教えてくださいました。今週は、9月 19日（火）に

1 年生、21 日（木）に 3、5 年生のクラスで授業をしてくださいました。食育の授業をうけたお友だちに

は、自分の朝ご飯について一週間チェックしてもらうプリントを渡しています。朝ごはんをきちんと取れる

ように頑張ってくださいね。 

◆2年生の教室では、朝から先生が、お友だちの頑張っているところを紹介してくれていました。自主学習

を頑張っているそうです。また、となりのクラスでは、「ぐるぐる自学」という取り組みをしていました。お

友だちの勉強の様子がわかるように、ノートも提示されています。 

 4年生の教室では、グループでの話し合い活動をしていました。お互いに自分の考えを伝えますが、伝え

っぱなしではなく、比べる、まとめる等の活動ができるように頑張っていました。 

◆お友だち同士の話や、先生の話をしっかり聞くことで、お互いに頑張っていることを発見したり、認めた

りできる上小のお友だち、先生方は、素敵ですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今週のトピックス 9月 22日（金）
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◆9月 19日（火）と 21日（木）に、6年生の家庭科のナップサック作りに、ミシンボランテイアさんが、

来てくださいました。紐を通す口を縫いました。いろいろなアドバイスや、お手伝いをしてもらって出来上

がったクラスもありました。ボランテイアの皆さんは、お友だちの様子に合わせて声かけをしてくださって

いました。自分の作品を、きちんと仕上げることでいろいろなことを教わりました。 

Sugokuwakarimasu  

 

◆9月 20日（水）にクラブ活動がありました。地域の方が、トランプ・マジッククラブ、昔遊びクラブ、

オセロ・将棋クラブで一緒に活動をしてくださいました。 

 トランプ・マジッククラブでは、何度カードをきっても「１」が出るマジックを教えてくれました。お友

だちは、「ストップと言って下さいね。」等、マジシャン風にカードを扱っていました。 

◆昔遊びでは、一緒に遊びを楽しんでいました。将棋・オセロクラブでは、将棋を習っているお友だちもい

ました。地域の方も、いろいろ教えて下さいました。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



◆9月 20日（水）に運動場で、1年生のお友だちが、シャボン玉を作って楽しく活動していました。自分

のうちわにシャボン玉水をいっぱい付けます。うちわを持って走ったり、ぐるっと回ってみたりいろいろな

方法でシャボン玉を作っていました。運動場は、お友だちのキラキラの笑顔でいっぱいでした。 

◆5年生のお友だちが、9月２１日（木）に手話教室の出前授業を受けました。簡単な手話と指文字ができ

るお友だちもいました。講師先生は、手話は、耳の不自由な人だけのものではなく、耳が不自由でない人と

のコミュニケーションのためにも大切な言語の一つだと教えて下さいました。 

◆9月２２日（金）に、地域の方の田んぼの稲刈りをしました。６月 9日（金）にみんなで田植えをした田

んぼです。5年生のお友だちが、作業をしやすいように周りの稲を刈ってくれたり、稲をなるに掛ける体験

のために準備して下さいました。 

 鎌を手に持って、稲を刈りました。刈った後は、四株毎にまとめて紐でくくりました。くくった稲をなる

に掛けていきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆最初は、「楽しい。」と言っていたお友だちも、刈っても

刈っても終わらない大変さから、「昔の人は、手作業でし

ていたなんてすごいな。」「稲刈りって、大変な作業だ。」

等、実際に稲刈りを体験して、わかったことが多かったよ

うです。田んぼに落ちている「落ち穂」を拾いながら、お

米の大切さを感じることができました。 

 育った稲をずらりと掛けた光景は、みんなで力を合わせ

ることの素晴らしさを感じさせてくれました。 

 地域の皆さんのご理解、ご協力のおかげで、5年生に『稲

刈り』という貴重な体験をさせて頂くことができました。

本当にありがとうございました。心から感謝いたします。 

◆今週も、いろいろなことで地域の方やボランテイアの皆さんにお世話になりました。一緒に関わり合って

活動することで上小の子どもたちが感じたこと、思ったこと、考えたことをお世話になった皆さんに伝える

ことができたらいいなと思います。また、これからの学習にも生かしてくれたらと思います。 

学校の授業では、学べないことをたくさん教えて頂きました。本当にありがとうございました。 

  

 

 

 


